

腾云·现代旅游根据地 渣濼湾站项目即将建成营业

记者 徐露霞 游待露

在大力推进乡村旅游发展中,我县积极招引腾云·现代旅游根据地项目,通过“旅游公司+村集体+村民”的模式运营,盘活农村闲置房屋,助力百姓增收,走出了一条可学、可看、可复制的富民强村旅游新模式。如今,该模式正在紫港街道渣濼湾村落地生花。

近年来,依托美丽乡村建设,渣濼湾村先后实施了村民住房风貌改造、村内道路白改黑等系列工程,村庄风貌得到大幅提升,拥有发展乡村旅游的良好基础。为此,腾云文化旅游发展有限公司在渣濼湾村租用11幢闲置民房,进行统一规划改造。“今年5月份进场施工,一直在快马加鞭赶进度,现在整个项目已经完成了

90%左右,预计在12月底全部完工。”腾云·现代旅游根据地渣濼湾站项目负责人钟壮介绍。

村民徐美桔是首家租赁签约的农户,看到曾经破旧的闲置农房被免费改造成高档民宿,她的脸上洋溢着幸福笑容。“我有5间房出租给公司,一个房间每个月有100块租金,一年收入有6000块钱呢。”徐美桔向记者算了一笔账,腾云公司出资将自家房子进行改造提升,既得到了装修的利好,正式营业后,还能做民宿的“管家”,每天负责游客日常食宿,在家就能赚钱。

对村集体而言,腾云·现代旅游根据地入驻后,盘活了乡村闲置的小木屋、大草坪、闲置村集体用房等,每

年仅租金就可为村集体增收10万元以上。

目前,11幢民宿改造工程即将完工。接下来,“腾云·现代旅游根据地”渣濼湾站还将加快小木屋、集装箱营地、游客中心和合院式高端民宿打造,进一步完善乡村旅游业态,提升旅游服务品质。项目建成营业后,腾云计划每年为渣濼湾村输送游客3万人以上,努力带动村民和村集体增收致富。“目前游客接待中心、餐厅等一些配套设施还没到位,后期我们会加强对接,争取相关配套尽快落地到位,争取项目早日开业,为农户带来切实的收益。”钟壮说。



防疫药品 价格检查

针对近期连花清瘟等药品成热门商品情况,12月7日,县市场监督管理局组织执法人员开展了医疗药品用品价格监督检查工作,督促经营者依法合规经营,认真落实明码标价制度,自觉维护市场秩序。

通讯员 鲍利平 摄

西兰花为村民增收 “锦上添花”

本报讯(记者 李玲倩 周志亮)12月9日上午,以“健康十五里 西兰花等你”为主题的抖音短视频大赛在位于金川街道十五里村的南门溪共富果园里举行,网络主播们齐聚一堂,各显身手,通过拍摄与西兰花相关的短视频,将“西兰花”带往全国各地。

据悉,本次比赛要求围绕健康运动或健康美食拍摄短视频,赛期为12月1日至22日上午12点整。“我准备以搞笑短视频的形式来宣传西兰花基地,让更多人知道十五里村的西兰花,能够吃吃到健康的食材。”主播苏明明说。

今年3月,十五里村与常山县天蓝家庭农场合作,成立南门溪共富果园,以“村集体+企业+农户”的模式运营,种植茭白、水稻和西兰花。其中,200亩水稻与西兰花采用轮种方式,其余田地种植油菜等作物,近40亩的茭白田也在10月喜获丰收。“村集体流转了600余亩土地由我们农场经营,种植水稻和西兰花。目前来看,西兰花亩产预计能达到3000斤左右。”天蓝家庭农场农场主占国介绍。

据了解,南门溪共富果园内的西兰花将于12月下旬开始采摘,预计果园今年总体收入可达200余万元,为农户增收10万元。“下一步,我们村计划将西兰花基地扩大至1000亩左右,增设冷链存储设施,通过线上线下相结合的销售模式,拓宽销售渠道,带动村民增收致富。”十五里村党支部书记余金山说。



文峰西路西延工程 金川街道片区集体 房屋征收开始签约

本报讯(记者 占振宇)12月10日上午,文峰西路西延工程金川街道片区集体房屋签约正式启动,此次签约期从12月10日至19日,为期10天,共涉及18户住户、21幢房屋。

当天上午7时40分,金川街道三里亭征收指挥部人声鼎沸。不少被征收户早早来到签约点,进行签到领号。“很早就过来等待,第一时间就签掉了,政策还是蛮好的。”村民汪秀利的两幢房屋也在本次征收范围内,听取了工作人员关于流程和文件的说明后,都顺利完成了签约。

据了解,此次房屋征收是基于文峰西路西延工程项目的需要,本轮签约共涉及总建筑面积3000多平方米,土地面积100余亩。看到签约工作稳步推进,除被征收户外,参与征收的街道干部们也是情绪高涨。“前期我们主要做好入户调查评估以及征收政策的宣传,下一步主要协助被征收户做好房屋的腾空工作,保障项目顺利实施。”金川街道党工委委员、人武部长徐东红说。

截至当天上午9时,已完成签约15户。

我县选手获衢州马拉松 男子组全马冠军

本报讯(通讯员 方磊)12月11日上午,2022绿城衢州马拉松如期开跑。本届赛事分为全程马拉松、半程马拉松和迷你跑等,常山选手张剑以2小时46分14秒的成绩获得全程马拉松男子组冠军。

张剑,人称“快递小哥”,马拉松达人,从小喜欢运动,2019年开始马拉松训练,月跑量300公里以上,总跑量13537公里,三年911天坚持跑步。

据了解,衢州马拉松是我市全年规模最大、最具影响力的体育赛事之一,也是浙江省重点培育的品牌赛事。2017年,衢州马拉松升级为全程赛事后迅速成长,2017年、2018年连续两年荣获“浙江省优秀马拉松赛事”称号,2018年、2019年相继获评中国田径协会铜牌赛事、银牌赛事。今年恰逢衢州马拉松升级全程赛事5周年,比赛服以及完赛奖牌的设计上均融入了相应元素,总体上突出“衢马印”的概念。

温馨提醒

警惕! 健康码、核酸证明的新骗局出现了!

健康码、核酸证明的新骗局出现了,已经有人上当了! 以下多种套路请提高警惕!

套路1: 谎称“密切接触者”

诈骗分子冒充防疫工作人员向受害者发送“钓鱼链接”短信,谎称受害人是新冠确诊人员的密切接触者,诱导受害者点击链接填写个人信息。随后再以近期大数据行程卡访问量过大,存在系统故障为由,索取短信验证码确认行程轨迹,进而骗取钱财。

套路2: 谎称“快递被检测出阳性”

诈骗分子冒充快递客服打电话,谎称你的快递检测出了新冠阳性,已被销毁,但可以申请理赔。在你加了“客服”好友后,骗子向你发送虚假“官方网站”,并诱导填写个人支付信息,盗走你的资金。

套路3: 谎称“健康码有异常”

诈骗分子冒充疫情防控工作人员,谎称受害者健康码存在异常,要求受害者迅速前往公安机关核查。受害者相信后,主动提出将电话转至“公安局”进行线上调查,随后“公安人员”称在核查行程时发现受害者有几笔异常经济交易,怀疑与一起洗钱案有关,要求受害者配合调查

清查资金洗清嫌疑,进而骗取钱财。

套路4: 谎称“线上排查”

诈骗分子伪装成“疫情防控中心”或“卫健委”工作人员,谎称进行线上排查,要求受害人提供联系方式、身份证号码及验证码等相应信息,从而盗取受害者银行卡内资金。

套路5: 假冒“核酸结果查询群”

诈骗分子通过不法渠道批量购买账号,伪装成“疫苗接种普查调查员”或“回访员”,以社区工作人员的名义添加好友,再将受害人拉群。诈骗分子将受害人拉群后,会在群内发布刷单、赌博等违法违规信息,最终被做任务拿返利的诱惑落入刷单诈骗。

套路6: 谎称“快速出核酸检测结果”

聊天群里出现“快速出核酸检测结果”“加急最快半个小时”“家里也能做核酸检测”的信息,只要额外付费便能办到,这些是骗钱的套路。

套路7: 谎称“领取居家隔离补贴”

诈骗分子冒充公司人事、财务部门或通过邮箱向公司员工群发邮件,称现根据国家政策发放工资补贴,需及时扫码登记领取,将被害人引流至“钓鱼网站”后将被害人的银行卡实施盗刷。

套路8: 推销所谓“特效药”

不法分子假冒政府部门、药物研究(医疗)机构等,以拨打电话、发送短信等方式进行推销,谎称有防疫“特效药”,诱导受害者前往钓鱼链接购买,从而获取个人银行信息盗取银

行余额。

诈骗套路分析

第一步:以疫情排查、涉疫需隔离、流调异常、“密切接触者”为由发送自查程序、核酸结果查询群、快速核酸检测结果、领取居家隔离补贴等借口,令当事人心慌。

第二步:告知当事人可能信息泄露或系统有误,需转接有关部门处理。

第三步:称当事人涉嫌犯罪,诱导转账以证清白。

警方温馨提醒: 请不要轻易点击不明链接和扫描一切可疑二维码,谨防误进钓鱼网站,泄露个人信息。防疫工作人员不会索要银行卡账号、密码、验证码等信息,若有任何关于“流调”“健康码”异常等疑惑,请及时联系居委会、派出所寻求帮助。当接到所谓“客服”来电,遇到包裹丢失赔付等问题,一定要登录官方购物网站查询相关信息,称可以退款或理赔的,十有九骗。公检法机关不会通过电话、网络等途径进行办案,更不存在所谓的“安全账户”。要求通话保密、配合调查、接受资金审查、需要转账或填写支付密码的,都是诈骗。

如果你收到“00”或“+”开头的境外来电,请提高警惕,注意甄别。若无固定的海外关系需要经常联系的,可联系运营商屏蔽境外号码。如果被骗,请保留证据,第一时间拨打96110电话报警。

来源:新华社